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Po úvodních duelech na Olympiádě dětí a mládeže měla Žofie Achilles pozitivní bilanci a
postoupila dokonce do vyřazovacích bojů. V souboji o účast ve čtvrtfinále však utrpěla
zranění ruky a musela být ošetřena zdravotníky. Přesto zvítězila a skončila mezi osmi
nejlepšími šermířkami turnaje.

Žofie Achilles reprezentující Zlínský kraj patří k mladším členům výpravy. Ve třinácti letech už ale
má na kontě několik úspěchů na klubové úrovni, letos v únoru vyhrála Krušnohorský pohár v
kategorii mladších žaček a účastnila se i celorepublikových turnajů. Na Májovém kordu obsadila páté
místo, na Ceně Dukly Praha byla dokonce třetí.

Šermu se v rodině nevěnuje pouze ona – ohánět se kordem umí také Žofiin mladší bratr Hynek, který
na zmíněném Krušnohorském poháru slavil v kategorii mini žáků bronz. Možná se v klubu TJ
Slovácká Slavia Uherské Hradiště, za který oba šermují, rodí další mladý talent, který by se v
příštích letech mohl představit i na planších Olympiády dětí a mládeže.

Tuto akci si Žofie, stejně jako další sportovci, moc užívá. „Je to tu krásné a atmosféra na zahájení
byla parádní,“ hodnotila s úsměvem. ODM se účastní i její kamarádka z oddílu, Anna Kononets, ta
však Zlínský kraj nereprezentuje. „Trénuje u nás, ale jela za Jihočeský kraj. Myslím, že bychom se
mohly potkat, na ten souboj se těším,“ předesílala.

Jelikož každá startovala na opačném konci pavouka, k jejich vzájemnému souboji nakonec nedošlo.
Žofie vypadla ve čtvrtfinále s Lenkou Coufalovou z Plzeňského kraje, která nakonec skončila třetí.
Ani Anna se v turnaji dál nedostala – mezi osmi nejlepšími nestačila na libereckou Barboru Vlčkovou,
a i ta slaví bronzovou medaili, jelikož se na olympiádě o třetí místo nešermuje.

"Je to tu krásné a atmosféra na zahájení byla parádní."

Ve finále se utkaly Lucie Riesová a Jana Marie Bromová, celkovou vítězkou v šermu kordem mezi
žákyněmi se nakonec stala první jmenovaná. Jednička pražské výpravy, mistryně České republiky v
kategorii žákyň a přitom šermířka, která se na planši pohybuje teprve tři roky.

Zlínské šermířky bohužel na medaile nedosáhly a obecně měly velmi smolný průběh turnaje. Žofie
totiž nebyla jediná, kdo se potýkal se zraněním – druhá reprezentantka kraje, Tereza Holáňová,
řešila už od prvního souboje problémy s kotníkem a skončila osmnáctá.
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